

Essential Oil Guide Book 第6版訂正箇所一覧

Essential oil Guide book 第6版に下記の訂正箇所がありました。
訂正してお詫びいたします。

P.	訂正前	分類	訂正後
2	●ユーカリ・ プロブルス	訂正	●ユーカリ・ グロブルス
14	主な作用 体全体 ②解熱作用があります。	削除	左記の② 削除
34	主な作用 循環器 ＜水分の滞留（浮腫み）～中略～浄化＞	削除 訂正	水分の滞留⇒削除 →（正）＜浮腫み、セルライト、薬剤中止後の身体の浄化＞
57	●その他	追加	【追加】 アルデヒド類…微量 ＜主な成分＞シトラール（ゲラニール、ネラール）
90	主な作用 生殖器 ① 生殖器のトラブル に役立ちます。＜白帯下・早漏＞	削除	＜白帯下・早漏＞ 削除
94	主な作用 肌のトラブル ①血流を良くします。＜傷跡～中略～挫傷 のあと＞	削除	＜傷跡～中略～挫傷のあと＞ 削除
108	ユーカリ・グロブルス	追加	【注意事項に追加】 ⑥アレルギー体質の方は、必ずアレルギーテストを行ってから使用しましょう
114	主な作用 肌のトラブル ③＜にきび、膿瘍、疥癬＞	訂正	③＜にきび、膿瘍、 乾癬
114	主な作用 肌のトラブル ④湿疹、 乾癬 にも役立ちます	削除	乾癬削除 →（正）④湿疹にも役立ちます。
120	◎筋肉痛に卓効、消化管や 内 分泌の～中略～	訂正	◎筋肉痛に卓効、消化管や 外 分泌の～中略～
122	主な作用 体全体＜ 内 分泌に携わる～中略～ ＞	訂正	＜ 外 分泌に携わる～中略～＞
135	下から5行目 発汗作用	ツル	スペースツメル
144	⑧フェノールエーテル類 「主な成分」 チャビコールメチルエーテル	追加	チャビコールメチルエーテル（右上に小さく ※追加 ） 下段に追加 ※チャビコールメチルエーテル＝別名：エストラゴール、メチルカビコール、カビコールメチルエーテル
144	⑩エステル類 ⑪ラクトン類 ⑫含窒素化合物	訂正	【番号訂正】 ⑨エステル類 ⑩ラクトン類 ⑪含窒素化合物